

specialty lubricants

Eurol Grease HY-00/101-S BIO

Hybrid biodegradable grease

Article number S005127 Version 1.0 12/06/2025

Produktinformationen

Eurol Grease HY-00/101-S BIO is a biodegradable fluid grease with SYNGIS Technology. Eurol Grease HY-00/101-S BIO is developed for lubricating mainly heavily loaded gearboxes. This synthetic fluid grease withstands very high loads and has unique protective properties, resulting in reduced maintenance. Eurol Grease HY-00/101-S BIO can be used in humid or dusty environments such as in agriculture, forestry, and water construction as well as maritime applications like offshore.

Product benefits

- Biodegradable
- Unmatched energy efficiency
- Exceptional wear protection
- Extremely low friction
- Very long product lifespan

Application

- Specific central lubrication systems
- Gearboxes
- Open gears

Instructions for use

- Thoroughly clean the parts before applying the grease
- Fill the correct amount of product into the system
- Store remnants of Eurol Grease HY-00/101-S BIO in a closed container

Physical properties

Characteristic	Value/Result	ASTM Standard
Base oil viscosity	150 cSt	ASTM D 445
Color	Beige	
Base oil type	Synthetic	
NLGI consistency	00	